
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA OITO DE OUTUBRO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO     

 

 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala de Reuniões 

do Edifício Sede do Município, realizou-se com início às dez horas, a reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Avis sob a presidência do Senhor Presidente, Nuno Paulo Augusto da 

Silva, e com a presença dos Senhores Vereadores, Inês Filipe Pereira da Fonseca, Rui Miguel 

Delicado Nunes, Salomé Nobre Marques Guilhermino e Maria Margarida de Abreu Narciso 

Pacheco Quental, com a seguinte ordem do dia:                

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

1. ATA DA REUNIÃO ANTERIOR (24/09/2025); 

2. RESUMO DIÁRIO (DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS); 

3. CORRESPONDÊNCIA: 

    a) VEREADORA SALOMÉ GUILHERMINO: FÉRIAS; 

    b) FREGUESIA DE AVIS: COLOCAÇÃO DE TOTENS/PEDIDO DE APOIO; 

    c) UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BENAVILA E VALONGO: FEIRA FRANCA 

DE BENAVILA/PEDIDO DE APOIO; 

    d) AGRUPAMENTO DE ESCOLAS SÁ DA BANDEIRA: PEDIDO DO 

PAVILHÃO DESPORTIVO; 

    e) ADERAVIS: PEDIDO DE TRANSPORTE;  

    f) CDU: PEDIDO DE ESPAÇO; 

    g) ASRPICA: PROGRAMA DE APOIO A ATIVIDADES DE CARÁTER 

PONTUAL; 

    h) AERIZON, LDA. - SOLUÇÕES SUSTENTÁVEIS: EMPREITADA DE 

REMODELAÇÃO DA ESTAÇÃO ELEVATÓRIA DO MUNICÍPIO DE AVIS/TRABALHOS 

COMPLEMENTARES; 

    i) CIMAA: INSPEÇÃO DE EQUIPAMENTOS DESPORTIVOS; 

4. DESPESAS; 

5. PAGAMENTOS; 

6. ATRIBUIÇÃO DE VERBA POR SALA DE AULA/ANO LETIVO 2025-2026; 

7. AQUISIÇÃO DE VIATURA PARA RECOLHA DE RESÍDUOS SÓLIDOS 

URBANOS/RELATÓRIO DE ADJUDICAÇÃO; 

8. AQUISIÇÃO DE VIATURAS DE CAIXA ABERTA/RELATÓRIO DE 

ADJUDICAÇÃO; 

9. REDE EUROPEIA ANTI-POBREZA/ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO; 

10. CONTRATO DE PROMESSA DE ARRENDAMENTO; 

11. CENTRO COMUNITÁRIO E GERIÁTRICO DE ALCÓRREGO/CONTRATO DE 

COMODATO; 

12. PARQUE DE CAMPISMO/SUBSTITUIÇÃO DE GARANTIA BANCÁRIA; 

13. CÓDIGO DE CONDUTA; 

14. REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL/ALTERAÇÃO DO 

LOCAL/DESPACHO. 

 



      C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

 

 

Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foram tratados os seguintes assuntos: 

 

 

A)  PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

1 – 4 ANOS DE MANDATO/BALANÇO 

      1.1 – Vereador Rui Nunes    

  Foram uma aprendizagem, e, apesar das divergências em alguns assuntos, tentaram 

arranjar consensos. Estiveram sempre dispostos a colaborar rumo ao que é essencial: o bem do 

Município de Avis. Foi um prazer estar e trabalhar com todos. Houve respeito mútuo. Saúde e 

sorte. 

      1.2 – Vereadora Margarida de Abreu Quental 

 Subscreve as palavras do Vereador Rui. Com 70 anos, nunca pensou entrar para a política. 

Gostou imenso de trabalhar com todos. Espera que a colaboração tenha sido positiva. Deseja as 

maiores felicidades a todos. 

 1.3 – Vereadora Salomé Guilhermino 

Nunca pensou entrar para a vida política. Gostou muito de trabalhar com a Vereadora 

Inês, que não conhecia. Com o Vereador Rui e a Vereadora Margarida, houve sempre em mente 

que o objetivo era remar no mesmo sentido. Fez agradecimento às trabalhadoras que dão apoio 

às reuniões de Câmara. 

Um dos maiores desafios foi a piscina municipal porque envolve muita gente. Agradeceu 

a todos aqueles que trabalharam durante a época balnear, tendo realçado o trabalho dos jovens 

do Programa Avis +. Deu nota de que, este ano, entre o dia 14 de junho e o dia 14 de setembro, 

deram entrada na piscina 26.936 pessoas. 

Apesar das dificuldades, Benavila passou a ter teleconsultas e, em Alcórrego, estão a 

fazer-se as obras necessárias para vir a ter teleconsultas. Não é uma solução, mas, o mais 

importante, é haver uma resposta.  

 1.4 – Vereadora Inês Fonseca 

 Faz suas as palavras já aqui enunciadas. Estes 8 anos foram um desafio para todos. Não 

tem nada a apontar. A colaboração foi conjunta. 

 1.5 – Presidente da Câmara 

O Senhor Presidente da Câmara tomou a palavra para fazer o balanço do mandato que 

agora chega ao fim, partilhando uma reflexão sobre o trabalho desenvolvido ao longo destes 

anos e o caminho percorrido em conjunto. 

Referiu que ser Presidente é uma grande responsabilidade, mas também um privilégio, 

destacando o significado e o valor de servir a comunidade com dedicação e sentido de missão. 

Sublinhou que, ao longo de todos os mandatos, teve a felicidade de contar com vereadores e 

vereadoras que o acompanharam com empenho, lealdade e espírito de equipa, partilhando 

sempre o mesmo propósito: fazer o melhor pelo concelho e pelas suas gentes. 

Dirigiu uma palavra especial de reconhecimento às Vereadoras Salomé e Inês, 

enaltecendo as suas qualidades humanas e profissionais, a competência, a sensibilidade e a 

coragem, destacando que a diferença de personalidades foi sempre uma mais-valia para o 

equilíbrio e sucesso do trabalho coletivo. 

Relativamente aos Vereadores da oposição, expressou o seu apreço pelo diálogo mantido, 

referindo que, independentemente das diferentes opções políticas, prevaleceu o respeito mútuo 

e o objetivo comum de servir Avis. Reconheceu que muitos dos alertas e contributos 

apresentados permitiram corrigir e melhorar decisões, agradecendo de forma particular ao 



Vereador Rui e à Vereadora Margarida pela postura construtiva e pela colaboração 

demonstrada. 

O Senhor Presidente endereçou ainda um agradecimento à Chefe da Divisão de 

Administração Geral, pela disponibilidade, lealdade e profissionalismo demonstrados desde o 

primeiro mandato, e às trabalhadoras que prestam apoio às reuniões de Câmara, pela 

competência, discrição e simpatia com que sempre desempenharam as suas funções. 

Estendeu este agradecimento a todos os trabalhadores do Município, reconhecendo o 

papel essencial de cada um no funcionamento diário dos serviços, na execução das obras, na 

proximidade com a população e na concretização das políticas municipais. Sublinhou que o 

compromisso, a dedicação e o sentido de pertença demonstrados por todos foram determinantes 

para o sucesso coletivo e para o bom nome da instituição. 

Referiu que os últimos quatro anos constituíram um grande desafio, marcado por 

momentos exigentes, mas também por muitas conquistas. Sublinhou que praticamente tudo o 

que o Município se propôs realizar foi concretizado, tendo sido executadas diversas obras e 

projetos, alguns dos quais não estavam inicialmente previstos. Em vários casos, o Município 

assumiu responsabilidades que caberiam a outras entidades, por entender que a população não 

podia esperar. 

Enfatizou que o sucesso deste percurso se deveu à boa relação e ao espírito de entreajuda 

entre todos os membros do Executivo e dos serviços, o que permitiu alcançar resultados 

significativos e reforçar a credibilidade do Município. 

Concluiu afirmando que deixa este ciclo com a serenidade de quem sabe que cumpriu o 

seu dever, com a gratidão de quem pôde servir e com o orgulho de quem leva Avis no coração. 

Acrescentou que, quando se trabalha com verdade e com entrega, nada termina 

verdadeiramente, pois o que foi construído com amor e dedicação permanece nas pessoas, nos 

lugares e no tempo. 

 

 

 B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

  

1 – ATA DA REUNIÃO ANTERIOR  

      A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião anterior. 

 O Senhor Vereador Rui Nunes não participou na aprovação da ata por não ter estado 

presente na reunião em causa (n.º 3, do artigo 34.º, do Código do Procedimento Administrativo). 

 

 

2 – RESUMO DIÁRIO 

            Foi presente, para conhecimento, o resumo diário do dia três de outubro de dois mil e 

vinte e cinco que acusava os seguintes saldos:  

- Contas bancárias ........................................................................................ 2.402.516,10€ 

- Fundos de maneio ............................................................................................. 5.702,00€ 

- Em cofre ........................................................................................................... 1.385,67€ 

 

 

3 – CORRESPONDÊNCIA  

A Câmara apreciou e tomou conhecimento da seguinte correspondência digna de nota e 

de ser presente à reunião:   

 

a) Uma carta da Senhora Vereadora Salomé Guilhermino a informar que irá ficar de férias 

nos dias 09 e 10 de outubro de 2025. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 



 

b) Uma comunicação da Freguesia de Avis a solicitar apoio na execução de três maciços 

de cimento para colocação de três “totens” em cada entrada da Freguesia. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o pedido para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio.  

 

 

c) Uma comunicação da União das Freguesias de Benavila e Valongo a solicitar a 

cedência e montagem de palco, bem como apoio na preparação do terreno, incluindo trabalhos 

de alisamento e outros que se revelem necessários, para a realização da Feira Franca de Benavila, 

que terá lugar nos dias 11 e 12 de outubro de 2025.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, e de acordo com as 

disponibilidades, conceder o apoio solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o pedido para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio.  

 

 

d) Uma comunicação do Agrupamento de Escolas Sá da Bandeira - Santarém a solicitar 

a utilização do pavilhão desportivo para a pernoita de um grupo de 30 alunos do Curso 

Profissional de Técnico de Desporto e 4 professores, de dia 16 para 17 de outubro de 2025, no 

âmbito da realização de atividade de remo em parceria com o Centro de Formação Desportiva 

de Remo do Agrupamento de Escolas de Avis. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o pavilhão, 

enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

e) Um ofício da Associação para o Desenvolvimento Rural e Produções Tradicionais do 

Concelho de Avis a solicitar a disponibilidade de autocarro com motorista para transportar 

apicultores associados à Feira Nacional do Mel e Fórum de Apicultura, a realizar-se em Mértola, 

no dia 15 de novembro de 2025. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado, 

enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

f) Uma comunicação da mandatária concelhia da Coligação Democrática Unitária para 

as eleições autárquicas 2025 a solicitar o espaço da Casa das Artes - Páteo Exterior para a 

realização da sessão de encerramento da campanha da CDU. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, responder favoravelmente ao 

solicitado, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo 



trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

g) Um ofício da Associação de Solidariedade de Reformados, Pensionistas e Idosos do 

Concelho de Avis a solicitar apoio, através de candidatura ao Programa de Apoio a Atividades 

de Caráter Pontual, uma vez que irá proporcionar aos associados uma comédia musical (Filme a 

Martelo), no dia 08 de outubro, para comemorar o Mês do Idoso 

Neste contexto, foi presente Relatório Técnico de Candidatura, no âmbito do 

Regulamento de Apoio ao Associativismo e a Iniciativas de Interesse Público Municipal no 

Concelho de Avis, elaborado pela Comissão de Análise das Candidaturas, no qual foi analisada 

a candidatura apresentada e proposto a atribuição de um apoio no montante de 1400,00€ (mil e 

quatrocentos euros), bem como informar a Associação que os materiais produzidos para esta 

atividade terão que ter visível a identificação Município de Avis. No sentido da formalização do 

apoio a conceder, é proposto a celebração de protocolo de cooperação. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo 

trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

h) Uma comunicação de Aerizon, Lda. - Soluções Sustentáveis a apresentar proposta de 

trabalhos complementares a realizar na empreitada de Remodelação da Estação Elevatória do 

Município de Avis. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara, de acordo com a informação da fiscalização, deliberou, 

por unanimidade, aprovar a proposta de preços para os trabalhos complementares a preços não 

contratuais da referida empreitada. 

Mais deliberou, também por unanimidade, proceder à formalização do contrato.     

 

 

i) Uma comunicação da Comunidade Intermunicipal do Alto Alentejo sobre o Acordo 

Quadro para inspeção dos equipamentos desportivos. No âmbito deste procedimento, cabe ao 

Município de Avis o valor de 561,00€ (quinhentos e sessenta e um euros), sem iva contemplado. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, integrar o referido 

procedimento. 

O Senhor Presidente não participou nesta deliberação por se ter declarado legalmente 

impedido de o fazer.  

 

 

4 – DESPESAS 

O Senhor Presidente informou que foram assumidas despesas no valor de 105.276,94€ 

(cento e cinco mil, duzentos e setenta e seis euros e noventa e quatro cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

5 – PAGAMENTOS 

O Senhor Presidente informou que foram efetuados pagamentos no valor de 826.775,27€ 

(oitocentos e vinte e seis mil, setecentos e setenta e cinco euros e vinte e sete cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento.  

 

 



 6 – ATRIBUIÇÃO DE VERBA POR SALA DE AULA/ANO LETIVO 2025-2026     

 De acordo com a deliberação tomada em reunião de Câmara, no dia 23 de julho de 2025, 

pelo Senhor Presidente foi presente informação técnica a referir que os valores para aquisição de 

material escolar de desgaste e de material pedagógico, por sala de aula, no presente ano letivo, 

ficaram, assim, distribuídos (pré-escolar e 1.º ciclo): 

- Avis: 2450,00€; 

- Alcórrego: 400,00€; 

- Benavila: 400,00€; 

- Ervedal: 500,00€. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 7 – AQUISIÇÃO DE VIATURA PARA RECOLHA DE RESÍDUOS SÓLIDOS 

URBANOS/RELATÓRIO DE ADJUDICAÇÃO     

 Pelo Senhor Presidente foi presente relatório final (artigo 148.º do Código dos Contratos 

Públicos) do concurso público supra identificado, elaborado pelo Júri do Procedimento, 

contendo a seguinte ordenação das propostas: 

 1.º - BASRIO - Metalomecânica e Equipamentos Rodoviários, S.A.: 156.800,00€ (cento 

e cinquenta e seis mil e oitocentos euros). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o conteúdo do 

relatório final e adjudicar a aquisição de viatura para recolha de resíduos sólidos urbanos ao 

concorrente BASRIO - Metalomecânica e Equipamentos Rodoviários, S.A., pelo valor total de 

192.864,00€ (cento e noventa e dois mil, oitocentos e sessenta e quatro euros), acrescido de iva 

à taxa legal em vigor.  

Foi ainda deliberado, por unanimidade, para os fins previstos no artigo 98.º do Código 

dos Contratos Públicos, aprovar a minuta do contrato. 

 

 

 8 – AQUISIÇÃO DE VIATURAS DE CAIXA ABERTA/RELATÓRIO DE 

ADJUDICAÇÃO      

 Pelo Senhor Presidente foi presente relatório final (artigo 148.º do Código dos Contratos 

Públicos) do concurso público supra identificado, elaborado pelo Júri do Procedimento, 

contendo a seguinte ordenação das propostas: 

 1.º - Ambienti D’Interni, Unipessoal, Lda.: 122.910,00€ (cento e vinte e dois mil, 

novecentos e dez euros). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o conteúdo do 

relatório final e adjudicar a aquisição de viaturas de caixa aberta ao concorrente Ambienti 

D’Interni, Unipessoal, Lda., pelo valor de 122.910,00€ (cento e vinte e dois mil, novecentos e 

dez euros), acrescido de iva à taxa legal em vigor.  

Foi ainda deliberado, por unanimidade, para os fins previstos no artigo 98.º do Código 

dos Contratos Públicos, aprovar a minuta do contrato. 

 

 

 9 – REDE EUROPEIA ANTI-POBREZA/ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO       

Pela Senhora Vereadora Salomé Guilhermino foi presente informação da Dirigente 

Intermédia de 3.º Grau, que exerce atividade na Divisão de Desenvolvimento Sociocultural, 

Turismo e Desporto, a comunicar, no âmbito do Dia Mundial para a Igualdade e do Dia 

Internacional para a Erradicação da Pobreza, que, este ano, as Redes Sociais do distrito de 

Portalegre juntamente com a EAPN - Rede Europeia Anti-Pobreza irão dedicar uma tarde a 

sensibilizar e refletir as temáticas ligadas à Igualdade, Exclusão Social e Pobreza junto de 

crianças de 4.º ano, através da peça de teatro “Todos Somos Um”.  



Os alunos do Concelho de Avis irão deslocar-se a Ponte de Sor, no dia 29 de outubro, 

sendo o transporte assegurado pelo Município (cerca de 30 alunos, professores e auxiliares). 

Tendo presente o número de municípios aderentes à iniciativa, cada um ficará responsável por 

atribuir um subsídio no valor de 50,00€ (cinquenta euros) para fazer face a parte das despesas 

com a referida peça de teatro.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor 

referido, à EAPN - Rede Europeia Anti-Pobreza, enquadrando-se este apoio no disposto na 

alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias 

Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de 

setembro, na sua atual redação. 

 

 

10 – CONTRATO DE PROMESSA DE ARRENDAMENTO      

O Senhor Presidente apresentou comunicação referindo que a Clínica Avis Saúde tem 

vindo, ao longo dos anos, a crescer e a aumentar significativamente o número de 

clientes/pacientes, o que acarreta a necessidade de dispor de um espaço com melhores 

condições físicas e funcionais. 

Sublinhou que a Clínica constitui uma mais-valia para o concelho, tanto pela prestação 

de cuidados de saúde diferenciados à população como pelo contributo que dá à economia local 

e à criação de emprego. 

Neste contexto, foi apresentada proposta de contrato de promessa de arrendamento 

através do qual o Município se compromete a arrendar à empresa Batista & Passadinhas, Lda., 

parte do edifício urbano sito na Rua António José de Almeida, n.º 1, em Avis (composto por 

sala polivalente, sala de informática, sala de apoio, instalações sanitárias e sala de apoio ao 

exterior da Escola do 1.º Ciclo de Avis), destinado à instalação e funcionamento de serviços 

clínicos. 

A entrega provisória do espaço ocorrerá após a transferência da Escola do 1.º Ciclo de 

Avis para as novas instalações da Escola Básica e Secundário Mestre de Avis. 

Nos termos do contrato definitivo, a empresa Batista & Passadinhas, Lda. obriga-se ao 

pagamento ao Município de Avis de uma renda mensal fixa no valor de 300,00€ (trezentos 

euros). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de 

contrato de promessa de arrendamento apresentada. 

 

 

11 – CENTRO COMUNITÁRIO E GERIÁTRICO DE ALCÓRREGO/CONTRATO 

DE COMODATO     

O Senhor Presidente apresentou informação técnica dando conta das dificuldades 

relativas ao licenciamento do Centro Comunitário e Geriátrico de Alcórrego, equipamento 

considerado de grande relevância social para a população idosa daquela localidade. 
Tendo em vista agilizar o processo e assegurar a entrada em funcionamento do espaço, 

considerou-se vantajoso que uma Instituição Particular de Solidariedade Social (IPSS) assumisse 

o processo de licenciamento e a gestão do equipamento. 
Assim, foi apresentada proposta de contrato de comodato e gestão a celebrar entre o 

Município de Avis e a Santa Casa da Misericórdia de Avis, visando a transferência temporária 

do património imobiliário e da gestão do imóvel designado “Centro Comunitário e Geriátrico de 

Alcórrego”, situado na Rua 1.º de Maio, n.º 1, em Alcórrego. 
DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de 

contrato de comodato e gestão apresentada. 
 

 



12 – PARQUE DE CAMPISMO/SUBSTITUIÇÃO DE GARANTIA BANCÁRIA  

O Senhor Presidente apresentou informação técnica relativa ao processo de cessão da 

posição contratual da concessão do Parque de Campismo de Avis, conforme deliberação 

camarária de 14 de maio de 2025. 
Na sequência dessa deliberação, a empresa H&BPM, Lda., concessionária inicial, 

solicitou o cancelamento da garantia bancária n.º 962300489039009, datada de 11 de outubro de 

2022, por ter ocorrido a cessão da posição contratual para a empresa Lodgavis, Lda., que 

apresentou nova garantia bancária n.º 962300489047279. 
DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o cancelamento da 

garantia bancária n.º 962300489039009 e aceitar a nova garantia apresentada pela empresa 

Lodgavis, Lda. 
 

 

 13 – CÓDIGO DE CONDUTA   

Pelo Senhor Presidente foi presente proposta de Código de Conduta, na sequência de 

alterações legislativas que obrigam a uma revisão do Código anterior a cada três anos ou quando 

haja alteração da estrutura orgânica do Município.  

O presente Código de Conduta estabelece um conjunto de princípios e normas em matéria 

de conduta profissional e ética, que devem ser observados por todos aqueles que exercem funções 

no Município de Avis. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada. 

 

 

   14 – REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL/ALTERAÇÃO DO 

LOCAL/DESPACHO      

Este ponto foi retirado da ordem do dia. 

 

 

C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

Não houve público presente na reunião. 

 

 

D) APROVAÇÃO DA ATA  

Foi deliberado, por unanimidade, no final da reunião, aprovar a presente ata. 

 

 

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, 

eram doze horas e quinze minutos, de tudo para constar se lavrou a presente ata. 

 

  

E eu,                                                                       , Coordenadora Técnica, exercendo 

atividade na Divisão de Administração Geral do Município de Avis, para o efeito designada por 

deliberação tomada na primeira reunião da Câmara Municipal de Avis, realizada no dia vinte de 

outubro de dois mil e vinte e um, a lavrei, subscrevo e assino.   
 
 
 
 
 
 


